



珲春市委常委会暨示范区党工委召开会议

深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神 研究部署对外开放、教育发展、中秋国庆假期安全稳定和旅游接待等工作

本报讯 9月27日，延边州委副书记、珲春市委书记、示范区党工委书记盛效儒主持召开市委常委会会议暨示范区党工委会议，传达学习习近平总书记在浙江考察时的重要讲话精神，习近平总书记向全国优秀教师代表的致信、给东北大学全体师生的回信精神，习近平总书记对新时代办公厅工作作出的重要指示、全国党委和政府秘书长会议精神，研究部署贯彻落实工作；听取中秋、国庆假期安全稳定和旅游接待等工作安排汇报。

会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记对浙江考察时的重要讲话精神，认真落实省、州委部署要求，时刻牢记“国之大者”，自觉将珲春发展融入全国、全省、全州发展大局，全力

抓好经济运行、产业发展、对外开放、乡村振兴等各方面工作，确保党中央决策部署在珲春落到实处、见到实效。

会议强调，要认真学习贯彻习近平总书记向全国优秀教师代表的致信、给东北大学全体师生的回信精神，按照省、州委部署要求，坚持教育优先发展，突出抓好五小、八小、哈达门小学、春化小学、英才学校、七中等校园工程，着力加强教师队伍建设，持续营造尊师重教的良好风尚，切实办好人民满意的教育。

会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记对新时代办公厅工作作出的重要指示，紧扣中央和省、州委决策部署以及市委中心工作，忠实践行“五个坚持”，扎实开展学习贯

彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，持续改进工作作风，狠抓各项任务落实，努力建设让党放心、让人民满意的模范机关。

会议强调，要认真贯彻中央和省、州委关于做好节假日期间安全稳定和旅游接待工作部署要求，始终保持“时时放心不下”的责任感，严格落实假期交通安全、景区安全、生产安全、消防安全和值班值守等各项措施，全力保障假期市场供应充足、价格稳定，精心组织开展特色文旅节庆活动，确保市民群众及广大游客度过一个平安、祥和、欢乐的中秋和国庆假期。

会议还研究了其他事项。

吉林省双拥模范城(县)考评组来珲考评

本报讯(记者 穆蓉)9月27日，吉林省双拥办副主任、省退役军人事务厅副厅长王继才率省考评组来到珲春市，就双拥模范城(县)创建工作情况进行考评。

座谈会上，与会人员观看了珲春市争创全国双拥模范城“四连冠”工作汇报片；珲春市委副书记、市政府市长张林国汇报了珲春市双拥工作情况，以及推进“五进”军营、社会化拥军“城连共建”等重点工作；珲春市各相关部门负责人就双拥模范城(县)创建工作作交

流发言。

张林国表示，近年来，珲春市委、市政府深入贯彻习近平强军思想，全面落实省州关于双拥工作部署要求，以争创全国双拥模范城“四连冠”为目标，充分发扬光荣传统，坚持军地合力、军民同心，全面提升双拥工作质量、层次水平，巩固发展军政军民团结良好局面，积极营造“同守一方土、同富一方民”浓厚氛围。珲春市将以此次考评检查为契机，认真落实考评组提出的指导意见和工作要求，进一步巩固和发展坚如

磐石的军政军民团结，不断凝聚开创珲春跨越赶超新局的强大合力。

王继才对珲春市双拥工作给予充分肯定。他指出，珲春市双拥工作站位高、措施实、效果好。希望在下一步双拥工作中继续发挥拥军优属、拥政爱民的优良传统，巩固双拥工作取得的成果，扎实做好基础工作，推动双拥工作再上新台阶。

珲春市政府副市长、市公安局长范世宏参加上述活动。

盛效儒在市委(示范区党工委)主题教育领导小组第二次会议上强调

坚持实的导向 发扬实的作风 务求实的效果 确保主题教育高标准高质量推进

本报讯 9月27日，延边州委副书记、珲春市委书记、示范区党工委书记、市委(示范区党工委)主题教育领导小组组长盛效儒主持召开市委(示范区党工委)主题教育领导小组第二次会议。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育系列重要讲话和重要指示批示精神，按照省、州委决策部署，准确把握主题教育的总要求，坚持实的导向、发扬实的作风、务求实的效果，毫不放松抓好理论学习、调查研究、检视整改、宣传引导，确保主题教育高标准高质量推进。

珲春市委副书记、市政府市长、市委主题教育领导小组副组长张林国，示范区党工委副书记、管委会常务副主任、示范区党工委主题教育领导小组副组长彭树海，市政协主席李强出席会议。

会议审议通过了《关于在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育中进一步深化调查研究的工作方案》《珲春市学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专项整治工作方案》《吉林珲春海洋经济发展示范区学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育宣传工作方案》等文件。

盛效儒指出，开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育是一项重大政治任务。要扎实开展调查研究，紧盯推进珲春高质量发展、高水平开放各领域的重点调研课题，主动深入基层、深入一线。

(下转三版)

张林国在珲春市委常委会(示范区党工委)班子学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班专题辅导暨市委理论学习中心组2023年第6次集体(扩大)学习会议上强调

以学增智以学正风以学促干 奋力开创珲春跨越赶超新局面

本报讯(记者 张鑫)9月27日，珲春市委常委会(示范区党工委)班子学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班专题辅导暨市委理论学习中心组2023年第6次集体(扩大)学习会议在珲春市委党校召开。

珲春市委副书记、市政府市长张林国主持会议并讲话。珲春市政协主席李强出席会议。

会上，省委党校(省行政学院)一级巡视员、教授闫越以《习近平新时代中国特色社会主义思想开辟马克思主义中国化时代化新境界》为题，从时

代背景、核心要义、科学体系、思想方法、理论品格等方面，对习近平新时代中国特色社会主义思想作了专题辅导。

张林国指出，读书班是开展主题教育的一项重要内容，要通过集中学习，静下心来读原著、学原文、悟原理，进一步增强坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的高度自觉，加深对习近平新时代中国特色社会主义思想精髓要义的理解把握，做到学思践悟、武装头脑、指导实践、推动工作。

(下转四版)

学思想 强党性 重实践 建新功

吉林省民政厅考察团莅珲考察

本报讯(记者 相文婷)9月27日，吉林省民政厅副厅长张弛率2023年吉林延边旅居康养项目全国推介会参会人员代表来珲考察。

考察团一行先后来到防川爱国主义教育基地和防川民俗村，了解景区旅居康养建设情况、特色服务内容、基础设施建设等情况。

考察团指出，旅居康养是养老产业的一片蓝海，做大做强旅居康养产业，对构建新发展格局、实现高质量发展，具有重要意义。珲春市拥有丰富的旅居康养资源，发展旅居康养产业潜力巨大，要以此次考察为契机，深化合作交流，链接东西南北，努力为省内外老年人提供了多样、便捷、特色鲜明的旅居康养服务。

珲春市委常委、市政府副市长刘林波参加上述活动。

海，做大做强旅居康养产业，对构建新发展格局、实现高质量发展，具有重要意义。珲春市拥有丰富的旅居康养资源，发展旅居康养产业潜力巨大，要以此次考察为契机，深化合作交流，链接东西南北，努力为省内外老年人提供了多样、便捷、特色鲜明的旅居康养服务。

珲春市委常委、市政府副市长刘林波参加上述活动。

“双节”将至，珲春跨境游持续升温

本报记者 田婕

按照国家文旅部通知要求，珲春市全面恢复旅行社经营中赴俄免签出境团队旅游业务。随着中秋国庆假期临近，珲春市中赴俄免签出境团队旅游业务持续升温，跨境游已成为珲春旅游业的特色品牌。

珲春宇通国际旅行社总经理许丽表示，赴俄跨境游为每日发团，目前，来咨咨询的游客非常多。“我们计划在‘双节’期间发送游客3000人，预计参团人数还将持续增加。”许丽说。

珲春地处中俄朝三国交界，是吉林省唯一对俄口岸城市，拥有珲春-哈桑、珲春-符拉迪沃斯托克高中低端三日、四日等多条跨境旅游线路，可有效满足游客跨境游的需求。

据介绍，目前，俄罗斯滨海边疆区符拉迪沃斯托克市是从珲春出境前往俄罗斯旅游的主要城市。若想赴俄罗斯旅游的游客，可选择到旅行社报团出游。其中，本地游客可直接到旅行社提交护照复印件等相关手续。

(下转四版)

醉美珲春等你来

本报记者 穆蓉

中秋+国庆，长达8天的“十一”黄金周即将到来，珲春市文旅市场将迎来消费旺季。连日来，珲春市推出了丰富多彩的旅游消费和群众文化体育活动，全力提升游客的体验感和满意度，积极营造放心游、满意游的文旅消费环境。

珲春市积极整合优质文旅资源，推出“东线(春化方向)生态鉴赏”“南线(防川方向)边境风光”“北线(密江方向)红色记忆”等“醉美珲春”自驾游线路，以及“特色美食品鉴之旅”“特色文化体验之旅”“特色建筑观赏之旅”“在‘醉美珲春’体验

俄罗斯风情”等多条契合假日旅游需求、满足游客实际需要的特色型、主题型、精品型旅游线路。同时，全面做好防川景区、东北亚跨境电商产业园、星悦城市空间露营地、哇斯托克欢乐岛等景区、景点经营和服务工作，确保文旅市场平稳有序运营。

珲春防川三疆国际旅游集团有限公司市场部经理刘洋表示，黄金周期间，防川景区在持续开放金沙滩欢乐谷、花海、龙虎阁等景点的同时，将举行篝火晚会、音乐喷泉秀、乐队演出、朝鲜族舞蹈表演等活动。

(下转三版)

珲春市启动新时代文明实践文化筑魂志愿服务基层行活动

本报讯(记者 田婕)9月27日，以“文化筑魂·乐享珲春”为主题的珲春市新时代文明实践文化筑魂志愿服务基层行活动启动暨迎中秋庆国庆文艺汇演活动在世纪广场举行。

此次活动，由珲春市委宣传部分主办，市新时代文明实践宣传教育中心、市文学艺术界联合会、市文广旅局承办，市曲艺家协会协办。旨在通过送文化下基层、传播党的创新理论，调查基层文化现

状，丰富群众文化生活，为群众送去贴心服务和欢乐，为推动经济社会发展和乡村振兴贡献力量。

在现场观众的喝彩声中，文化筑魂迎中秋庆国庆文艺汇演拉开帷幕。长鼓舞、对口评书、二重唱、古典舞、快板书、古筝弹唱、豫剧表演、诗歌朗诵、京韵大鼓等极具传统文化特色的文艺节目精彩上演，唱响昂扬向上的主旋律，为人民群众送上了一场赏心悦目的视听盛宴。

珲春市开展节前安全生产督导检查

本报讯(记者 盖晓宇)中秋国庆假期将至，为确保安全生产形势持续稳定，9月26日至27日，由珲春市安委办牵头，应急管理、市场监管、文广旅、林业等部门组成的联合督导组，开展了节前安全生产督导检查。

督导组共抽查了12家企业，重点查看了各企业生产现场、应急预案、岗前培训、值班值守等情况，详细了解了企业安全生产工作落实情况。对存在的隐患问题，督促立即整改，坚决防范生产安全事故发生。

督导组要求各企业坚决杜绝麻痹松懈心理，严格落实安全生产主体责任，加强隐患排查，遵守安全生产操作流程，确保生产安全。

让游客开心安心暖心

——珲春市多措并举备战中秋国庆黄金周

本报记者 穆蓉 相文婷 田婕

为应对中秋、国庆“黄金周”旅游高峰，珲春市各部门提前安排部署，优化工作措施，全力做好各项服务保障，让来珲游客玩得开心、安心、暖心，让全市人民度过一个欢乐祥和的中秋国庆假期。

珲春市文广旅局召开假日保障专题部署会，对道路交通安全、旅游安全、燃气安全等重点工作进行部署，并对行业场所持续开展安全检查。截至目前，市文广旅局已对80余家娱乐场所、旅游景区、彩票站、A级乡村旅游经营单位、广播电视播出单位、旅行社等行业单位进行了安全生产督导检查，发现5处安全隐患，现已整改完毕。同时，督促规范旅游景区、文化娱乐、宾馆酒店和民宿、特色街区、餐饮饭店、购物超市等行业经营和服务行为，做好投诉受理对接工作，提高旅游服务质量和游客满意度，营造公平公正、规范有序的市场环境。

珲春市交通运输局组织企业召开专题会议，对中秋国庆期间安全工作进行安排部署。开展行业源

头和运输车辆、从业人员安全检查，提高安全管理水平，切实消除安全隐患。要求各运输企业进一步提高安全意识，做好运力储备、安全运营和文明服务。

珲春市商务局组建工作专班，积极开展商贸重点领域排查整治，确保节日期间市场运行稳定和行业经营安全。联合消防、应急等部门，对欧亚延百购物中心、现代百货、瑞瑞宾馆等大型行业经营场所开展安全检查，督促落实消防安全管理制度，及时整改疏散通道堵塞、用电管理不到位、岗前消防安全教育缺失等问题，准确掌握大型商超商品流动动态，密切监测部分生活必需品供求情况，切实保障商品供应。

珲春市市场监督管理局以超市、餐饮单位、冷链食品企业、农贸市场为重点检查单位，全力保障旅游景区饭店、民宿等食品安全；开展特种设备领域风险管控和隐患排查工作，以商场、酒店、医院等人员密集场所的电梯和游乐场所大型游乐设施为重点，加大监察力度和频次。

(下转三版)



中秋、国庆“双节”将至，珲春市旅游市场持续火爆，丰富的旅游项目和完善的设施让国内外游客赞不绝口。图为游客在敬信镇防川民俗村游览。
本报记者 郎鹏 摄